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H Ivvaptnony=ax + B

79.

80.

81.

82.

83.

NMpoTeivoueveg AOKNOEIG

Na yapoaktnpicete T mopaKaT® TpoTAcelS ¢ Xwotés (X) N AavBaouéveg (A):
i) Hevbela y=x elvar mapdAinin mpog ) evbeia y = x + 3.

ii) Hevbeia y=2x+2 téuver tov aovo y'y o10 onpeio pe tetoypévn 2.
iii) H xion ¢ evbeiog y =3 eivon 0.

iv) H evbela y=5x+p, diépyeton amd v apyn tov a&dvov, otav = 0.

1
v) H «Mion ™ evbeiog y = % +1 elvan 3

Na avtiototyicete kaOe gvOeio Tng T A Ttiin B
NG A AN -
oTNANG A 6NV TapAAANAY TG €V ) y- X .3 W we
Osio mov Ppicketon ot otAn B. 2
i) y=—x+5 B) y=x-4
1
i) y=x v) y:—§x+10

iv) y=—%x—1 0) y=0,5x-2

No TapactoeTe Ypopikd T cuvdpTnon

y=2x+4
otav:
i) o x elvon Tpaypatikodg aptuoc.
ii) x>0

iii) —2<x<4.

210 1010 ovoTnuo aEdvmV va oyedidoeTe Tig eubeieg pe E1I0MGELC:

3 3 3
=—X, =—X+5 o =—x—4.
Y 4 Y 4 Y 4

Na Bpeite v e&iocwon g evbeiag 1 omoia £xel kKAion 3 ko téuvet tov dEova y'y

010 onueio pe teTaypevn 4.
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84.

85.

86.

87.

88.

89.

Noa Bpeite v e€lowon ¢ evbeiag n omoia £xel KAlon —5 kot tépvel tov aova

y'y oto onueio pe tetaypévn 2.

Noa anodei&ete 6T1 M gVOeiaL
y=4x-7

Siépyeton and to onpeion A(2,1) kor B(4,9).

Noa anodei&ete 6T M gvOeiaL
y=-2x+8

Siépyeton amo ta onpeion A(—1,10) kar B(3,2).

Aiveton 1 evbeia pe e€lowon
y=4x—12.

No Bpeite ta onueio ota onoia 1 mopomdve gvbeio Téuvel Tovg GEoveg x'x

Kot y'y.

Aiveton 1 evbeia pe e€lowon

y=-3x+6.
Noa Bpetre:
i) v KAion g evBeiag

ii) To onueio ota omoia ) gvbeia Téuvel Tovg doveg x'x Kat y'y.

Atveton n evBeia 1 e€lowon
y:5(x+1)—2(x+6)
i)  Na Bpeite v KAion g evbeiog

ii) No cvounAnpocete TOV TOPAKATO TIVOKO TV

x | -3 2 10
y 10 8

iii) No e&etdoete av 1 evbeio diépyeton amd to onpeio A (0,-7).
iv) Na Bpeite mowo and ta onpeio B(4,—4) wo I'(10,—7) Bplokeron mo kovtd,

oto onueio A.

numerica.
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0.

91.

92.

93.

94.

Aiveton 1 evbeia pe e€lowon
y=2x-6.
Na Bpetre:
i) v KAion g evbeiag
ii) 1o onueio ota omoia ) gvbeia Téuvel Tovg GEoveg x'x KAt y'y
iii) 7o guPadd Tov TPrY®VOL OV TyYNuatilel oVt M gVBeia pe ToLg AEOVECS
iv) v &&icmon g gvbeiag mov diépyetarl amd ™V apyn TV aEOvev Kol givat
TapdAANAN Tpog T dobeica evbeia.

Atveton ) evbeia pe e€iowon

_K+2
Y 3

n onoia Siépyetan omd To onueio A(2,4).

X —2

i) Noa amodeilete 60T1 K =7.
2
ii) No amodeilete 611 n gvbeia dSiépyetan omd Ta onueioa B (0, — 2) Ko F(E’ Oj.

iii) No oyeddoere v gvbeioa.

2
Mia gvbeia (8) elval mapdAinin oty gvbeia y = gx Kot TéveL Tov aéovol vy

oto onueio (0, 4).

i) Na Bpeite mv e&icwon g evbeiog (). X | 5 10

ii) Noa cvuninpooete Tov Simhavo mwivaka. y 4

(NN

iii) Na oyedidoete v evbeia ().

1
Mua gvBeia Exet KAion 5 Kot TépveL tov Gova y'y oto onueio pe tetaypévn —4.

i) Noa Bpeite v e&lowon g gvbeioc. X 1 2 8

ii) No courAnpwocete Tov SimAovo mivaxka. |y -2 6

Atvovton o1 TapdAinAeg evbeieg

300+1
gy=

X+2 xor g :y=2x-1.

i) No omodei&ete 61 o =1.
ii) Na Bpeite v Ty oV apBUOD K, GoTE N €VOEia (sl) va diEpyetal and To

onueio B(3K+4 Ej
nu 1 o)
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95.  Aivetor 1 evbeio pe e€lomwon y= §X +B 1M omola diépyetor amd TO onueio
A(-3,2) . Nao Bpeite v t1pn tov p.
96. 0 Suhavd oxfuo gaivetow [ y 4 I
evbeio (&) pe eblowon y=2x+4. fr(4,12)
Noa Bpeite:
i) TIC cuvieTaypéveg TV onueiov i
A, B kot A VB
ii) to egupadd Tov Tpameliov X' ) ﬂ .
BTAO. 0 A X
(%) ,
y
- /
97. i) Na tonoBetficete o cvoTpa a&dvav to onpeio A(3,2) kar B(2,3).
ii) No vmoloyicete v andotacn toug AB.
iii) No omodci&ete 6Tim evbela y=—x+5 dépyetan amd ta onueio A kon B.
98. Xto Odumhovd oynua  @aivovtar ot I

evbeieg pe e&lomaoelg
y=—Xx+2

Kot

5
=——Xx+5
Y 8

kaBmg emiong kol to onueio. TOUNG

toug A, B, I', A pe toug déoveg

i) Na Bpeite 11 cuvtetaypéveg Tov
onueiov A, B, I' ko A.

ii) Noa vroloyicete to gpPadd tov Tpryd@vov OAB.

]

N

N

O

A 4

iii) No vroloyicete to gpPadd tov teTpamiehpov ABI'A.

numerica.
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99. Mio etarpeio kivntig tnAepmviog ypemvet 0,9 € yio kabe Aemtd opiiag.

100.

101.

102. i

i)

AV OVOLAGOLUE X TOV XPOVO OUIMOG GE AENTA KO Y TO TOGO TANPOUNG GE
(€) mov avTioTOoLYEL VO GUUTANPADOGETE TOV TOPAKAT® TTIVOKQ.

Xpoévog Opniog x 1 2 5 10 20

[Toc6 mAnpoungy

Na ek@plceTE TO Y 1OC GLVAPTNGT] TOL X.

H mAepovikn etapeia ypedvel ko 5 € mdylo kédbe unva. Na ekppdoete 10
VEO TOGO TANPOUNG MG GLVEAPTNGT TOV XPOVODL X.

Noa oyedidoete 610 1010 cvLOTNUA AEOVOV TIG YPOUPIKES TOPACTAGELS TWV dVO
ocvvaptnoemv. Tt oyxéon £xovv avTég LETAED TOVG;

‘Evog papuokeutikdg avimpoécswnog maipvel unviaio oo 800 € kon emmdéov 5%

TOvo otV oSl TOV TOANCEWV TOL KAVEL KAOE unva.

i)

ii)

No eKQpAcETE TIG GLVOMKEG UNVINEEG ATOd0YEG TOL Y  OC CLVAPTNON TNG
a&log X TV TOANCEOV TOL Kavel KAOe puva.

Na Bpeite mowa wpémel va eivar n a&io v mTpoidvtev mov Ba mTovAncel o
évav pnva v va wapet 1200 € pnviaioc.

Noa oyedtdoete T YpOQIKN TapEoTaoT TG SVVAPTNONG Yy =—3X+2 otav:

i)
ii)

—2<x<2 Ko X givon TpayuaTikog aptOkpoc
—2<x<2 kot X givor ak€patog aplipog.

Noa Bpeite v eElomon evbeiog (0) mov elvar mapdAAnin otnv gvbeia
g:y=x—4 koutépvertov aEova y'y oto onpeio (0,—2).

Na oyediboete T1g evbeieg (8) ko (€) oTO 1010 CLOTNUA AEOVOV.

Noa Bpeite Ta onpeia Topng twv 000 VOOV e TOLG AEOVES KO VO, VTTOAOYi-
oete T0 UPAdO TOV TETPATAEVPOL TOV ONLOVPYEITUL GO TO TOPATAVED C1)-
peio.
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103. Zto OSumhavd oypua  oivoviar n [ y A )

104.

evbeio (&) pe e&iowon y=-2x xa \
ot evBeieg (1) ko (0), ot omoieg eivar
napdrinieg mpog v (&) Ko Siépyo- (0,
vior and to onpeion A(0,2) Ko

I'(2,0) avtictoya. No Bpeite: >

i) g ebloboeg v gvbeldv (1)
kot () (9)

i) TG ovvtetayuévee TV onueiov (n)
B xot A M ()

iii) 7o guPado tov pameliov ABI'A. L )

Atvetai 1 evbeia pe e€icwon
y=(a+2)x+(B+3)
1 omoio Siépyeton amd ta onpeio A(0,-2) ko B(2,4).
i) No amodeiEete 6L =1 ko P =-5.
ii) Noa Bpeite v Khon ¢ gvbeiog.
iii) Noa eEetdoete av 1 evbeia di€pyetal amd To onueia

F%,O,A L1) kv E(3,-7).
[20] A xan £(3-)

iv) No oyedudoete v gvbeia.

v) Na Bpeite to gpPaddv tov prycddvov AOT.
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